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Mia yac niTHiIX KaHIKyN YMTaHHA NOoripwyeTbca 6inbuw HidXk y 50% yuHiB,
nUMcbMO - Y 67%, a obuncnioBanbHi HABUYKM - Y 75% YUHiIB.

Ansa Toro, wob 36epirtv piBeHb HaB4YaNbHUX YMiHb Ta HABUYOK, AO0CUTb
TpeHyBaTUCS WoAeHHOo 20 XBUNUH Nif Yac NiTHIX KaHikyn. s
3aKOHOMIpPHICTb 3aKnaaeHa B OCHOBiI opraHisauii NiTHIX 3aHATb Y
baraTboXx KpaiHax CBiTy.

Lls )X 3aKOHOMIpHICTb 3aKnaaeHa B OCHOBi pob0TH AaHOT 36ipku
3aBAaHb, AKa Haniyye 30 3aBAaHb, po3paxoBaHUX Ha b NiTHIX TUKHIB
(3 13 nunHAa no 21 cepnHA), N0 5 3aHATb HA TVXXAEHD.

27

e TPUPA30BE UMNTAHHA TEKCTY 3 XBUJ/IUHMU

e nepenucyBaHHA - 5 XxBUNUH (cnigKysaTu 3a NPUBU/IbHUM HAaNMUCAHHAM
nitep)

e ObumcneHHs NpuknaaiB - 5 XBUNUH

e 0buMcneHHs 3apauvi - 7 XBUIMH

Bcboro 20 xBunuH.

.
4 |
3BEpHiTb yBary Ha HacTynHe: t

* YU 3pO3YMifIMN TEKCT AUTUHI

* Yy SMEHLUYETbCH Yac Npyv YMTaHHI 3a Tpu pasm

* 4yu npasuvusibHe HaNMCaHHA BeJIMKUX Ta PAAKOBUX niTep, 4
36inbWwanacya WBUAKICTb NMCbMA 3a OCTaHHiI 3aHATTA

* Yy SMEHLMUIUCA BUTPaTU Yacy Ha MaTeMaTU4YHi 0BUnCneHHs Ta
KiNbKiCTb NOMMUIOK.

/

bueon A. J.



Mo6i Mmoi aitu!
Mepwa BnpaBa - UMTaHHAL

TekcT Tpeba uMtaTm Tpudi, KO)XXHOro pasy BUSHa4yaTH, CKiNnbKu yacy
BUTpA4YaETbCA. Y LUbOMY BaM A0NOMOXYTb Aopocni. ButpaueHun
yac byae 3MeHWYyBaTUCH, TOMY WO byae 36inbwyBaTUCA WBUAKICTD
uMTaHHA. HaMmaranTecs, wWob WBMAKICTb YATAHHA He 3MeHLllyBanacs
3 50 cniB 3a XBUJIUHY.

[lpyra enpaBsa - NMCbMO. I- ,
L_a

NMpouMTaHnii TeKCT Tpeba oxavHO Ta YBaXXHO nepenvcaTm
ynpoaoeXx 5 xeunuH. MNMicna 3aKiH4eHHA JYacy, MO)XHa aonucatv Ao
Kpanku. MNopaxyBaBlumM KiNnbKiCTb BYKB Ta NOAINMBIUM TX Ha 5,
OTPMMAaEMO WBMAKICTb NucbMa. LLloaHa wBMAKiIiCcTL NUMCbMa byae
36inbwyBaTuca. BoHa Mmae byt He MeHW 30 ByKB 3a XBUITUHY.

TpeTa Bnpasa - MateMaTuka.

NMpu po3B'A3yBaHHi 3aaadi, pobu Bce aK 38M4HO. He 3abysau npo
NOSACHEeHHS Ta BiAnNoBiAb.

NMpu WOoAEHHUX TPEHYBaHHAX BUTPaTM Yacy Ha 064YMCcneHHs
npuknaaie Ta 3aaadi SMeHWAaTbCcA A0 7 XBUJIUH.

bpon A. J.



MoaopoXXHUK
NMoaopoXxHUK 3ycTpivaeTbCA Ha y36iuui aopir, Ha nykax, nobnusy
NOMELUKAaHHSA, Ha Y3Nicci. 3aroToBNAI0Tbh NOAOPOXHUK MNif Yac UBITiHHA. MNpu
LbOMY HAMarawTbCA He NOWKOAUTU KOPiHHA. Cyluath NUMCTA NOAOPOXXHUKA Ha
ropuvwjax 4ym nig iHWwvMM HakputTaMm. NMNoaopoXKHUK BXXUMBAKOTb ANNA NiKYyBaHHSA
pi3HUX XBOPO6.

42-21= 3x8=
98-46= 2X3=
64+22= 12:3=
32+47= 10:2=

OniBeub KOWTYE 5 rpH, a pyyka — BTpUUi  A0pOXK4e.
CKinbKM rpuBeHb KOLWITYE OniBeLub i pyyKka pa3om?

bueon A. J.



o OW&&@

binka
Hapiinwna ociHb. JIucTta Ha AepeBax CTasno XXOBTiTU i naaaTy Ha
3eMni0. [loropsaioTb Y KBITHUKaX ACKpaBi NiTHi KBiTU. Binka noyana rotyBaTucs
A0 3uMK. BoHa 36upana i cywumna Ha cyukax rpubu. Hocuna HaciHHS, onyai 1a
ropixu. Yce ue xosana b6inka B cBoOeEMy aynni. bararo pi3Hoi i 3anacna 6inka
Ha 3uMy. [lo6pe nigrorysanacs nicoBa NnacyHKa A0 3UMM .

61+11= 3x6=
76-33= 2X5=
16=31= 15:3=
72-20= 18:2=

IrpawkoBuin BeaMeaAuK KOWTYE 18 rpH, a 3anumK — HanoMOBUHY
AeweBwe. CKinbKu rpyuBeHb KOWTYOTb 06MABI irpawku?

bon . J.
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YKpaiHCbKe ceno
ManboBHMUYEe yKpaiHCbKe ceno. Cnutb 3eMnA nia KpunaMm BiTpiB. 3a
cenoMm bnykae cuMHii TymaH. CyMHO nnaude ctapa Bepba Haa TUXUMM CTaBoM. A
COHHMM OYepeT 3acnoKOoKE Ti.
Ha Hebi 3aca9aB NnOBHMMA MicsAub. BucMnanum nopaa UATOUYKM 3ipoK.
Munuia KyTOUOK pigHOro Kpat.

32+23= 3x5=
12+45= 2x7=
48-24= 9:3=
30+21= 14:2=

Y KiocK npuBesnu b AWuKiIiB ABNYK, No 8 Kr y KOXXHOMY, i 3 AWWUKY rpywu no
7 Kr y KOOxHOMY. Ha cKinbku 6inbwe npuBesnm Abnyk, HK rpyuw ?

bpon . J.



Macika

Y BUIWLHEBOMY cafy CTOITb BENMKa nacika. PiBHMMM paaaMu
po3TawyBanucb ManeHbKi AepeB'aHi byaMHO4KM. Lle Benuka nacika. Y
BYJIMKaX XXUMBYTb APY)XHi 6)K0NUHI ciMfi. Bxonu ayxe npauboBuTi. 3
paHHbOro paHky A0 NisHLOro sBe4Yopa 36MpaloTb BOHU CONOAKUA HeKTap. Y
ByNMKax 64)X0onv nepeTBopoldTb MOro Ha 3anawHvuin Mea.

Men KopucHMA popocnuM i aiTaMm ana 3a0poB'a. 06oB'A3KOBO
DKTe noro!

12+86-62=
8:2+77=
2x4+82=
3x3+85=

I3 15 poMawok AiBUYUMHKA cknana 5 6ykeTtiB. CKiNbKU pOMalLOK Y BOCbMM
Takux bykertax?

byeon A. J.
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Ha nepepsi
3aKiHUMBCSH YpOK yuTaHHSA. MNoyanaca senuka nepepsBa. [l1eHb
BUAABCH 4yAO0BUNA. YCi YUYHi BUALLNM HA WIKiNbHE noAaBip'a. Tinbkun BacunbKo
Ta Map'saHKa 3anMuuMnuchb y knaci. BoHu cborogHi yeprosi.
IiTh NnpoBiTpPUNM KNacHy KiMHaTy. Map'aHka nonuna KBiTu. Pasom 3
BacunbkoM BOHa niarotysana Bce noTpibHe A0 HACTYNHOro YpPOKY.

4L2+14= 3x7=
99-66= 3x9=
27+48= 16:2=
31+17= 21:3=

OnexHka npouutana 20 cTopiHOK KHWMWXKUW, Mapinka y 5 pasiB MeHwe.
CKiNbKM CTOPiHOK NpouyvTanu AiByaTtka pasoMm?

bueon A. J.
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CMHMuKa
Bunas nepwwmn cHir. flitTu noBicunu Ha bepesi roaiBHuuKy. NpuneTina
A0 HeT XBaBa CMHU4YKa. Cxonuna B A3b06 rapbysoBe HACiHHA i HY Moro
KNoBaTKu. A TyT i ropobui 3'aBMNMcCh y iganbHi. Yrnegina cMHUYKaA iX Ha
roaiBHMuUi. 3aMeTtywmnacs i nip'a Hactosbypuuna. Npucina 6inA HaciHHA,
A3b0b0OM cepaAUTO KNAaLUaE.
NMoa3bobanu ropobui KpUXT Ha 3eMni Ta 1 NonNeTinu paani.

36+52= 5x4=
25+32= 24:6=
40-22= 35:5=
31+63= Ix4=

Y 6 opHakoBuX AwMkKiB posknanm 30 kr 6aHaHiB. CKiflbKM Takux awm-
KiB 3Hapao0buTbcs, W06 posknactm 20 kr baHaHiIB?

dbypon A. J.
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3ycTpiu y nici
Iay nickoM Ta AMBINIOCb, Y4 HEe AOCTUINIM Ha nilMHax ropiwku. FCnadys
Ha CTeXKY i Nno6aunB KPOKiB 3a ABCATb O MEHe NMCUUYKY. MopaouKa B Hel
rocTpa, XBiCT A0Bruu, NnyxHacTtun. f He 3NKaBCH, AUBIIIOCb HA HEI.

A nucmuka nornaaae Ha MeHe i HOCMKOM HIoXae. NoTiM nnvr y Kyuti. To
TinbkKu ¥ 6aums.

39-17= 4x7=
38-27 8x3=
77-53= 12:6=
79+14= 28:4=

Tpu 6oraTupi iayTb Kynatu KoHen. Ko)xxeH 6oraTtuvp Hece Ha cobi no 2 KoHewn,
a we 12 koHen inyThb cnifgoM. CKinbKM KOHen KynatuMyTb boraTupi?

bypon N. J.
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Oxeneab
Tpeba 6yt obepe)xHUM nig Yyac oxxeneni. 3eMnNa BKPUBAETbLCA
KPMXKaHOI0 KipKOo1o. JTioAM NOBiNbHO KPOKYIOTb MO ByNUMUAX. TiNnbKun
AiTK NnpobyoTb 6aButTncAa. 0Ocb 0AMH ManOK 3MaxHyB pyKaMM Ta
BrnaB Ha A0po3i. [1py3i KNHYNUCA NOMY AonoMaraTtu. Xnonumk
niaBiBCA i 3HiIAKOBIB. Tenep 6yae obepe)XHUM.

21+(46-11)=
53+(36+4)=
74~(51+15)=
42-(26-13)=

Y 300napky xuee 25 ¢pasaHiB, a cTpayciB - y 5 pa3siB MeHwe. Ha CKinbku
MeHuwe dasaHiB, HK CTpayCiB, YXUBe y 300napKy?

beon . J.
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PiaHuh kpan
Bina TBOET XxaTm UBITYTb ManbBu. By3eHbKa cTeXxka 6ixuTb A0
KpyvHMUi. TaM pocTe KanvHa abo WwyMuTb MONOAEHbKA TONONSA. 3a XaTo
UBiTYTb BULIHI i ABNYHI.
3 nons BiTepeub AOHOCUTDb 3anax XXuTta i rpedku. [lonitTae rypkir
MoTOopiB. TaM npauloe TBin 6aTbKO. 3BiACKM NOUYMHAETLCA BaTbKiBWMHA.

81+18= 6x7=
63-24= 3x7=
28+35= 27:3=
54-37= 42:7=

BpaTt 3annaTusB 3a 30WMT WiHOK 42 rpH 9 Kyniop
no 5 rpH. CKinbku rpyuBeHb 3aadi BiH OTPpUMaE?

bueon . J.
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Y cTteny
by uyaoBuin nUNHeBun AeHb. BnakutHe He60 AMXano Ha 3eMno
TennoM. BiTep AOHOCKB i3 cTeny naxouli CTUrnoro sepHa.
PanToMm Haa ropMsoHTOM HaBuCa TeMHa xMmapa. BoHa wBuakKo
Habnmxanachb. I ocb A0 3eMni NeTaTb Nepuwi AowoBi KpannuHu. MNMicna HMx
LUIMPOKOKD YapiBHOKO MY3UMKOI0 3allyMina 3n1MBa. 3acuBina AoweM aanediHb.
Ha wnaxy sabnuwanu Kkanoxi. 3eMna 3HOBYy Habupanacsa cunu.

52+27= 4x8=
85-6b6= gx3=
54+18= 81:9=
LL+24= 40:8=

Y MarasuH npueesnu 7 oaHaKoBUX ALWUKIB MOpPpO3MBa 3aranbHOKO Macol 56 Kr.
fika Maca ogqHoOro AlMKa 3 MOpo3vBoM?

bon . J.
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[le 3SMMyl0Tb paku
Mi3HbOT OCeHi paku 3HaXo0AATb HAaUrNMbwi Mmicuqa B piuldi, 3aKonywTbCco
B Myni i TaM 3MMyl0Tb. I MOpO3y, HaBiTb HAWNIKOTIWOro, BOHM He BoOATbLCA.
AKuW 0 piuka npoMep3He A0 AHA, PpaKU He 3aruHyThb. Ti, L0 3aMep3HYTb
HaBeCHi NOCTYNoBO BiATaHYTb i O)XUBYTb.

2x5+35=
3x4-8=

10:2+46=

18:3+26=

Y MmarasuHi Ha nonuui cTosano 26 nanbok, 12 3anuuKis,
a BeAMeAMUKIB CTiNIbKMU, CKiNlbKU NANbOK i 3alUuMKiB pasoMm.
CKinbKM BCbOro irpawok cCTosano Ha nonuui?

byon . J.
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INNacTtiBka Hag BiKHOM

Ogifubceée

1 npokupalocsa nifg nacties’auvmn weber. CnoyaTKy Kpisb COH 4yl
yapiBHMM cniB. 3roAoM B 04YaxX NPOACHIETLCA BIKHO. Y BiKHIi MepexTaTb
COHSAYHI 3anunkun. To nacTiBKM TPpiNnovyyTb KpunbuaMu. JlacriB’ara
NOMNUCKYIOThb, a iXHi BaTbKU HOCATbL TM KOMaLWOK. H 3Hal0, Ae BOHU CUAATD.

Y cipeHbKOMY rHisgeuyky Haf BiKHOM.

25+44=
33+28=
93-57=
52+20=

bxb=
4x8=
18:3=
49:7=

Konu piaycb ButpaTtyB 8 rpH, B HbOro sanuuuunocs y 8 pasise
6inbuwe rpoweun, HHK BiH BUTpaTtuB. CKiNbKKU rpuBeHb byno

B AiAYCA cnovyaTtky?

bypon N. J.
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Y BeagMexomMmy nirei
PaHHbOT 3MMK,KONM TiflbKM BUNAaAe CHir, 3anaraioTb y CBO1 Nirea segMeai.
CrapaHHO i BMiNno B NicOBin rNywuHi NawiTyoTb BOHM Wi 3MMOBi Bapnoru.
M’AaKO0 3anawHo XBOEK, KOPOIO MONOAUX ANUMHOK, CYXUM NiCOBUM MOXOM
BeAMeAi BUCTUNAKTb CBOE XXUTNO.
K TinbKM LIOKHYTb Yy nici MOpO3ux, 3acMHalOTb Yy bapnorax seamMmefi.
MisHBLOT 3MMM HAPOAXKYHOTHCA Y BeaAMeauLllb ManeHbKi cnini BegMexara.

3x3+54=
16:2+62=
2x9-16=

27:3+46=

Y He3BuYanHuUX neperoHax 6pano yuyacrtb 100 paBnukiB. LLicTb 3aroHiB no
9 paBnuKiB NONNUAU HaA NUCTOYKAaX, a pewiTa — iAe MiWwKU. CKinbku
niloxoAiB cepen paBruKiB?

bon . J.
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OCIHb
MpuAwna ociHb. Y 3eneHi Kocu bepis BNnenucs 305/1I0TUCTi CTPIUKMK.
YepBOHUM NONYM'AM ropfaThb, AUKi rpyui.
OAHOro OCiHHLOro NOro)<oro AHA WKOoNApi BUALLIY 3@ CeNo WUMNLUUMHY
36upaTtn. A WMNIUMHA - 9K Aroam BuHorpaay! Py6iHOBi HAMUCTUHKMU reTb
BKPWUNU Kyuli 06abiu agoporu. TinbKu NpocTaram pykm i 3e6upamn ckapb.

62-23= 5x9=
65+28= Bx4=
34+49= 21:7=
20+43= 24:8=

Y yaHOMYy cepBi3i 6 yawok. Ha cKinbKu Ginblue 4alokK y 7 Takux
cepBizax?

byon A. J.
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Ha Bynuui
NMponyHaB A3BOHUK MiCNA OCTaHHbOro ypoky. N'ypt Manedi BUucMnas Ha
Bynuuio. CboroaHi TyT NMNbHYOTb 3a nopaaxkoMm Ipa i Jlioca.
Kinbka ManwokiB raHanu y ABopi M'aya. PanTtoM M'a4 BUKOTUBCH Ha
Aopory. Mane xnon'a no6irno sa HUM
3asuuianu ranbmMa. Jlegee BCTUrNM AiBUYaTKa 3yNMUHUTU Xnonuyuka. A
Morna Tpanutucb bipa.

3x8+47=
xX7+14=

38+20:2=
25+14:2=

Ha paxy cumaino 4 napm ronybiB. CKinbku BCbOro ronybis cuaino Ha paxy?

bypon A. J.
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YXanBOpOHKOBA NiCHA

LlikaBo, Ae )xuBe XanBOPOHKOBA NicHA? BoHa xuBe y BECHAHOMY
cTeny, Haa 30paHUM NosieM, B 3ef1eHoOMy po3aonni. I )xanBoOpOHOK HIKONU He
pO3ny4YaeTbCco 3 HeKD. CnuTb BiH y cTeny 6inga cipoi rpyaouku 3emni. I nicHAa
CNo4YMBaE pasoM i3 CTOMNIEHOK NTAWKO.

MicHAa ANA XauBOPOHKA — L@ rofIoOBHe B XXUTTi, TO camMa aywa
nTawuHa. ToMy 1 obepirae BiH CBOIO NicHIO Bia ByiHOro BiTpy, Bia XonoaHoi
pocu, Bia rpo3o0B0Oro aouly.

30+28= 8x7=
32-24= 4x9=
59-36= 45:5=
85-68= 64:8=

16 ropixiB posknanu Ha 2 oaHaKoBi Kynku. Mo cKkinbku ropixie y
KOXXHIN Kynui?

byon A. J.
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MepHaTui apyr
OpHoro pasy Ha bepesi piuku B Kyuwax Bacunbko cninMas wnavka. linycb
AO3BOJIMB Y3AITU NTAlLEHA AoAOMYy, 60 BOHO 6yno we Mane i MOrno 3aruHyTu.
MuHyB TkAeHb. LLinayok HaBYUMBCA TPOXU nNiTaTy i BCe binble 3BMKas A0
xnonuyuka. BoHM cTanm cnpaB)XXHiMu Apy3aMu.
TinbKu BOCEHM LUNAK pa3oM 3 yciMa noneTtiB y Tenni Kpai. Ta BecHOK BiH
3HOBY NOBEPHYBCH A0 CBOro aopyra.

10+65= Sx4=

49+29= 0x10=
40+47= 16:22=
77+18= 30:5=

O6umcnm nepyuMeTp KBaapaTta 3i CTOPOHOK0 2 CM.

bypon . J.
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NacTiBgkm

ByB Tennun COHAYHUN paHOK. Y BiA4YMHEHi ABepi A0 HALWOoi KiMHaTH
3aneTinu ABi nactiBKku. NMokpy)xnanu i euneTinu. NoTiM 3’aBNANUCA Le KinbKa
pas. [13BiHOUKaMM po3cUnaBcH IXHIN Becenvi webeT. Y KyToUuKy KiMHaTtu
nacTtiBKM 3ninMnu rHisao. TaMm BOHU BUBENU NTALLUEHAT.

NacTiBkn ayXe npauboBuUTiI h 0XaunHi. Y iXHbOMY rHi3ai 3aBxxam
YUCTEHDbLKO. Y A3b0bUKax BOHM BUHOCATb CMIiTTA Ha noaBip’a. Bnitalotb A0
KiMHaTU yepes BifuUHEeHe BiKHO.

81-33= 8x3=
27+66= 6x7=
60+24= 4x10=
n-27= 70:10=

Y 6paTa 6yno 9 KHMXOK, @ B CecTpuy — Ha 18 KHMXOK BinbLie. Y cKinbkun
pa3iB binbwe 6yno KHUr y cecTpum, HiXX y 6para?

bon . J.
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BecHa y nici
PapicHa, romiHKa i naxyuya BecHa. [13BiHKO cniBaloTb ntaxu. Tennuu

BiTep npobirae y BepxoBiTTi. 3'ABMNIUCA NAapOCTKU MONOAOT TpaBu. FonybuMm
Ta 6iNMMKN NponickaMm BKPUIMCA ransiBUHKU. 3abiranum no KynmHKax MypaiuKu.
BuneTtinm i3 3MM0OBOIro NpUTynKy nepuwi axMeni.

INic opAraeTbcy B 3eneHe BbpaHHA. CKoOpo 3auBiTe Ha y3nicci yepeMxa.
3auwebeuyTb A3BIHKOronoci conosf. NpuneTaTtb i 3aKyOTb 303yni.

MapHa, paaicHa, Becena BecHa B Jici.

39+(45-12)=
40+(37+11)=
37+(49+6)=
27+(90-42)=

Y 6paTta byno 9 KHMXOK, @ B cecTpu — Ha 18 KHMXOK bBinbLie. Y CKinbKu
pa3iB binbwe 6yno KHUr y CecTpu, HiXX y 6para?

deon N. J.
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Y noni

Ogifubceée

Hacrtas yac 36upaHHa xniba. LLimpokuMun naHaMm NponNaMBalOTbh CTENOBI
Kopabni - koMbauHn. Ha BUCOKOMY CMAiIHHI Nif NapaconbKow cMaANTb KOMbanuHep.
Lle BiH 0AMH KepYE TaKOK CKNaAHOK MaLUMHOM.

KoMbaiH nigpisae konoccq, MonoTutb noro. lNigixana MmawvHa 3a
3epHOM. A 3 apyroro 60Ky KoMBanHa BXXe NeXXuTb Kynka conomMu. Xiéa ue He

pO3yMHa MalWUHA?

Ha nona Bunwuna Benuka apMifi TaKux MalvH.

91-26=
20+56=
46-38=
19+55=

9x2=
bx0=
18:3=
27:9=

Y kiHO3ani cMaino 5 gopocnux nwoaen, a aiten — y 8 pasis binbue.

Ckinbku moaeu cvaino B KiHosani?

bypeon N. J.



Ogifubceée

<
(T
= B

Dxauyok NnpokMHyBCS
Yci1o 3uMy cnaB DKa4vokK y nici nia Kynow xmMusy. Hactana BecHa.
BecHsiHe COHeUKO rpie 3eMni0. 3'ABUNAacH 3eneHa TpaBuuKa.
Bunis HKa4yokK i3 CBOro 3sMMoBOro nirea i noyas UMcTUuTUCh. BiH noTepcs
06 kyuwii Ta rinouku. NoTtiMm obnusae cebe A3MUKoOM. NMNoanBUBCA NKAUYOK
HaBKpYyru, CTPycHyBcA i No6ir Ha nonoBaHHA. BiH NONKOE 3a YyepB'AKaMu, 3a
KYyUYKaMM Ta MULLAMM.

4x2+63=
54+3x5=
64:8+47=
18:3+36=

B oaHOMYy auuKy 6yno 16 umbynuHu, a B ApyromMy — y 2 pasm
MeHuwe. CKinbKu BCbOro byno umbynuH?

byon A. J.
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Nocnopapka 6opy
NMicosi aopi)XXKKN 3aHecno 6inuM cHiXXKOM. TUX0 B Ka3sKoBOMY nici. Ocb
Ha ransBMHi CTOITb cCTapui Ay6. BiH XOBaE B CBOEMY Aynni pyay 6inouxky. He
CTpawHuM M Mopos. Llle BoceHu 3anacna nicoBa rocnogapka rpmekiB i
ropiwkKise.
LLiBuako cTpubae 6inka 3 AepeBa Ha aAepeBo. Ocb y)Xe B 11 Kirtukax
ANMVMHOBA WUWKa. JIiobuTtb nonacysaTu b6inKka ANMHOBUM HACiHHAYKOM.

87-54= 8x9=
56-28= 7x2=
35+68= 21:3=
20+56= 90:9=

MaMa Kynuna 3 nakeTu LyKpY No 2 rpH. KOXXHUM i Y Hel e
sanmwumnocs 27 rpH. Ckinbku rpowei byno y Mmamu?

buon A. J.
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MporynaHka
bina Haworo cena Tede WUpoOKa pidka. BoHa 6DXUTb MidK 3eneHuMm
NiyKaMm i ormHae nic. Bucoki 6epesu i KneHn WyMnaTb Haa beperamMmm piuku.
o nicy npyiAwnm ydHi gpyroro knacy. Y nici Tuxo. Tinbku BepxiB'a aAepesi
npo wocb roMoOHATb Mi)XX c06010.
Xnonuymku 36Mpanu COCHOBI LWUMLLKMY i XonyAai. A aKi KpacuBi
NUCTOYKMU 3ibpanu aiBuaTtka ansa repbapi! Beceno 6yno B nici!

63+17= 3x6=
24+49= 7x4=
18+43= 10:5=
76-63= 36:6=

Y nota3i 36 BaroHiB: 10 KynenHux, pewTta — nnaukKapTHi. Ha cKinbku
6inblue y NoTA3i nnauykap

buon A. J.
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MrawmHa ciMm'a
3a BiKOHUEeM Mani ropobumkm B'I0Tb rHisaeuko. MNo nipiHui i
CONOMMHLI HOCATb BOHM Nia nokpienio. Ock rHisgeyko i rorose. CuaaTtb
ropobumkKm nNo 4Yepsi Ha MaNneHbKUX AEYKaX.
M'aTepo ropob'aTOK BUNYNUNOCH Y rHi3AeuKy. [13b0BMKHN Y HUX XKOBTi i
M'AKeHbKi. A 3aMicTb Nip'AYKa TiNbKKU piaeHbKUXA NywokK. LlinuMm AHAMMU HOCATb
6aTbKM CBOIM ManaTaM Ky. [leHb 3a AHEM B'SHe i 3racae nuwuHe niTo.

72-20= 5x9=
25+43= Lx2=
14+17= 24:3=
74-15= 14:2=

TaTo KynuB 4 CiTKU MOPKBMU NO 2 KIr B KOXXHiMA 1 5 Kr KanycTu.
CKinbKu KinorpamMiB OBO4YiB KyNnuB TaTo?

buon A. J.
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KopucTb Bia nicy
INNic yMie BiTep i BOAYy cKOpATU. HaneTuTb BiTep Ha y3niccs, Ta He
MOXXe NpobuTurcs B nic Kpisb rinnga aepes.lIpoMiHHA COHUA HEe A0OXOAUTb
A0 3eMni yepes rycre BiTTA.Boaa BiA Tanoro cHiry He Bucuxae. BoHa
NOBiINbHO iAe A0 KOpiHHA AepeB i KywiB. 3aTUILUHO NTawkaMm y nici.dytu
iXHE Becene webeTaHHS.

13+47= 6x5=
59-14= 18:2=
22+59= 35:5=
16+34= 3x6=

Y Tpbox kopobkax 60 oniBuwiB. Y nepwii kopobui 10 oniBywis, a B Apyrin
— 20. Ckinbku oniBuiB y TpeTtii kopobui?

buon A. J.
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Ak xnib pocTte
HaBxkono cena nonsa we roni. A ogHe none seneHow ¢gapboo sanure.
Lle xni6 pocTe. 3eneHi NapocTKM KylwmMKaMm ctup4daTtb. Konum X BiH BCTUr
BupocTtu? Lle o3umMmii xni6- osuMuHa. Moro nig 3uMy cisnu MMHYNOT oceHi.
Ocb i pouekaBca xnib! TArHeTbCHA A0 COHUSA, 3eneHie!

5x5+67=
46+4X4=
36:6+45=
18:3+76=

MaMma Kynuna 6 yawok no 3 rpH KoXHa i rneunkKk 3a 20rpH. CKinbku
rpyBeHb MaMa 3ansiatuna 3a BCH NOKYNKy?

beon . J.
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KanuHa
Kyw, kanuHm pocTte 6ing MaTepuHCbKOT XxaTu. HepBoHa KanuHa — ue
CMMBOJ OTYOro Kpaw, cuMBOn YKpaiHu. Konu Kosak BUpyllaB Ha YY)XKUHY,
MaTU HanyBana uoro KafIMHOBMM 4YaEM Ta AaBana B A0pory xnib 3 KkanuHow.
HapeueHa npukpinnoBana A0 KOHA KafIMHOBY rifiouky. YacTto Ha Morunax
caavuny YepBOHY KanuHy SK CUMBON BescMepTs.

26+47= 8x8=
87-25= 3x6=
44+36= 4:2=
70-27= 9:9=

Maca Tenatu 40 kr, Maca iHAUWYKU —y 5 pasiB MeHLua, a Maca KypKu —
Ha 5 Kr MeHLWlUe Bia Macu iHAUYKU. flKa Maca KypKu?

byon . J.
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Y cTeny
BbyB uyaosui nunHeBM aeHb. bnakutHe He60 AMXano Ha 3eMn
TennoM. Bitep AOHOCMB i3 cTeny naxouwi CTUrnoro sepHa.
PanToMm Haa ropysoHTOM HaBuCna TeMHa xMapa. BoHa wBuako
Habnwmxanacek.l ocb A0 3eMIi NeTATb Nepuwi AowWoBi KpannuHU. NMicna HuX
LUMPOKOI0 YapiBHOK MY3UMKOKO 3allyMina 3nuMBa. 3acuBina AoweM aaneydiHb.
Ha wnaxy sabnuwanu Kanxi. 3eMmna 3HOBY Habupanacs cunu.

100-(75-18)=
49+(31=12)=
46-(19+13)=
26+(74-45)=

Kynunu 7 oaHakoBuX 30WMTIB MO 3 rpH i pydky 3a 8rpH.
CKiNnbKM rpyBeHb KOWTYE BCHA MOKynNkKa?

buon A. J.
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BUWIMTUIA pYLUHUK

BUIMTUIA pYLUHUK — CUMBON YKPAaiHCbKOro Hapoay. BiH 6yB HeogMiHHUM
aTpubyToM baratbox 06psaaiB. 3 pyWHUKOM 3yCcTpivyanm A0pOrux roctemn,
BUXOAUMM B NOJMe 4YM cnpasnsanu o06xmHku. [liBuMHa nogasana pylwHMK Ha
3HaK 3roau nNpy ceBaTaHHi, MONoOAi CTaBany Ha pPYLIHMK nia Yac wmobHoro
06paay. 3 pylUHUKOM NPOBOMKANM B OCTaHHIO Aopory.

BuwmBanum ix pisHuMm cnocobamm i konbopamu. Hanyacriwe YyepBoHMM i

YOPHUM KONbOPOM.

76-42= 3x9=
57+15= 7x8=
87-81= 16:2=
50-36= 28:4=

MamMa kynuna sbnyka. 3 4 kinorpamMiB BOHa 3Bapuna KOMMNOT, a 3 9kr -
BapeHHSA. CKinbKu KinorpamiB A6nyk Kynuna MmamMma??

bpon A. J.
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KawTaHu

YapiBHi KMIBCbKi KaluTaHW HaBeCHi. JlonawTbcA HabyBHABINT BPYHbKMW, i
BiAByBaeTbCA AMBO. KO)XHa NepeTBOPIOETLCH HAa POXXeB0-6iny KBiTKY. KpoHu
AepeB, BKPUTi NMWHUMM CYLBITTAMM, NOWUPIOIOTb AOBKONA HDKHUNA 3anax,
KOTpMM BilLlYE HABNMWXEHHA niTa.

MuUHaE CBATKOBMMA TPaBeHb, 3iB’AMi NenCcTKU 3anopowyiTb achanbT.
Ha kawTaHax 3’'9BNAETbCA 3aB’A3b. KaluTaH — OKpaca Haworo Micrta. bes Hux
He MO)XHa yaBuTHu cobi Kuesa.

33+17= 6x9=
75-28= 3x8=
40-39= 22:1=
26+47= 6x10=

B oaHOMY suuKy 6yno 16 umbynuHm, a B ApyromMy — y 2 pasm MeHLue.
CKinbku BCbOro 6yno umbynuH?

bon A. J.



bypeon A. J.



